

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Рік видання XXI-й

№ 10 (3082)

НЕДІЛЯ

3

ЛЮТОГО

1952 р.

Ціна 15 коп.

ПЕРЕМОЖНІ ПІДСУМКИ

29 січня газети опублікували повідомлення Центрального Статистичного Управління про підсумки виконання державного плану розвитку народного господарства СРСР у 1951 році.

Великі зрушення відбулися за минулий період в усіх галузях нашого народного господарства. Річний план виробництва валової продукції на 1951 рік виконаний в цілому по промисловості на 103,5 процента. Валова продукція всієї промисловості СРСР у 1951 році виросла порівняно з 1950 роком на 16 процентів.

Перевиконано план виробництва окремих видів чорних металів, вугілля, коксу, нафти, електроенергії, прядильних машин, тракторів, зернових комбайнів, складних молотарок, магістральних паровозів, екскаваторів, грейдерів, бульдозерів, мінеральних добрив, отрутохімікатів для боротьби з шкідливими сільськогосподарськими культурами і бур'янами, віконного скла, паперу та інших видів промислової продукції.

В минулому році перевиконано завдання Уряду по додатковому випуску промислових і продовольчих товарів. Понад план вироблено велику кількість бавовняних, шерстяних і шовкових тканин, швейних і панчішно-шкарпеткових виробів, гумового взуття, олії, мила, цигарок, сірників та інших товарів для населення.

Дальших успіхів досягнуто в освоєнні нових типів машин, механізмів і матеріалів. Значно підвищився рівень механізації в усіх галузях народного господарства. Поліпилилась якість, розширився асортимент промислової продукції, а також перевиконано встановлений план зниження собівартості промислової продукції.

Минулий рік ознаменувався серйозними успіхами в соціалістичному сільському господарстві. Валовий урожай зернових культур, незважаючи на несприятливі умови погоди в ряді районів країни, становив у 1951 році 7 мільярдів 400 мільйонів пудів.

У 1951 році тривало зростання громадського тваринництва колгоспів і радгоспів. Загальне поголів'я худоби по всіх категоріях господарств збільшилося за цей період май-

же на 14 мільйонів голів.

Рік у рік в нашій країні зростає і міцніє технічна база сільського господарства. В минулому році сільське господарство одержало 137 тисяч тракторів у переводі на 15-сильні, 53 тисячі зерно-збиральних комбайнів, з них 29 тисяч самохідних, 59 тисяч вантажних автомобілів, а також два мільйони ґрунто-обробних знарядь, посівних, збиральних та інших сільськогосподарських машин.

У країні ведеться велике капітальне будівництво. Обсяг державних капітальних вкладень в минулому році становив 112 процентів до 1950 року.

Могутнє піднесення народного господарства радянської країни веде до неухильного зростання добробуту трудящих. Свідчення цього — дальше розгортання товарообороти, четверте число після скасування карткової системи зниження роздрібних цін, успіхи в галузі культурного будівництва, народної освіти, охорони здоров'я, міського благоустрою.

Яскравим прикладом піднесення матеріального добробуту трудящих є зростання національного доходу. В СРСР національний дохід виріс у 1951 році проти 1950 року, в порівняльних цінах, на 12 процентів.

В результаті зниження цін на товари масового споживання, зростання грошової зарплатної плати робітників і службовців, збільшення грошових і натуральних прибутків селян і зростання виплат і пільг населенню за рахунок держави — прибутки робітників і службовців і прибутки селян у 1951 році, в порівняльних цінах, збільшились проти 1950 року на 10 процентів.

У повідомленні Центрального Статистичного Управління сказано, що у нас є ще окремі галузі промисловості, які не виконують державного плану. В 1951 році не виконали плану лісова промисловість, промислові підприємства Міністерств бавовництва і шляхів.

Величні підсумки, досягнуті під керівництвом великої партії Леніна — Сталіна, вдохновляють радянських людей на боротьбу за дальші успіхи в усіх галузях нашого народного господарства.

(ТАРС).

М. МАГНІТОГОРСЬК

Магнітогорський металургійний комбінат

Директорові комбінату товаришеві **БОРИСОВУ**
Головному інженерові комбінату товаришеві **ВОРОНОВУ**
Парторгові ЦК ВКП(б) товаришеві **СВЕТЛОВУ**
Голові завкому товаришеві **ПЛИСКАНОСУ**
Комсоргові ЦК ВЛКСМ товаришеві **ПАНКОВУ**

Вітаю і поздоровляю робітників, робітниць, інженерів, техніків і службовців Магнітогорського металургійного комбінату і тресту «Магнітобуд» з 20-річчям з дня введення в дію комбінату — могутньої металургійної бази країни.

Магнітогорці, як вірні сини і дочки нашої Батьківщини, всі роки чесно і самовід-

дано трудилися над створенням виробничих потужностей комбінату, успішно освоювали нову техніку, невпинно збільшували виробництво металу і з честю виконували поставлені Партією і Урядом завдання по забезпеченню нашої країни металом.

Від усієї душі бажаю Вам, товариші, нових успіхів у Вашій роботі.

Й. СТАЛІН.

Виростити і зберегти здоровий молодняк худоби!

ЗВЕРНЕННЯ

до комсомольців, піонерів і учнів Василівського району

Колгоспне селянство, завдяки величезній допомозі партії і Радянського уряду, домоглося значних успіхів у розвитку громадського тваринництва.

Величезні завдання стоять перед комсомольцями, піонерами і школярами у справі надання допомоги нашим колгоспам по вирощуванню молодняка худоби.

Ми, комсомольці, піонери і школярі Шевченківської семирічної школи, маємо тісний зв'язок з своїм колгоспом імені Жданова. В минулому році ми подали велику допомогу своїм батькам в різних сільськогосподарських роботах. Си-

лами учнів зібрано 3.957 кілограмів бавовни, 96 центнерів кукурудзи, знищено 4 тисячі ховрахів. Поруч з цим частина комсомольців та піонерів брали шефство над вирощуванням лошат. Вирощено 8 голів лошат. В цій роботі відзначились піонери О. Яковенко, А. Опанасенко, М. Демченко, В. Гармаш та інші.

Зібравшись на відкриті комсомольсько-піонерські збори, на яких ми обговорили наші завдання у справі допомоги колгоспові по вирощуванню молодняка, беремо на себе відповідальні зобов'язання:

1. Взяти шефство над 47 лошатами. Доглядати за нормаль-

ною годівлею і розвитком їх.

2. Доглядати телят 1951 року народження, домагаючись високого приросту їх у живій вазі.

3. Встановити шефство над кролефермою, де в 200 кролів і домогтися одержання від кожної кролематки не менше 40 кролят.

4. Допомогти колгоспові обладнати на фермах червоні кутки, де розгорнути повсякденну масово-політичну роботу.

Закликаємо всіх комсомольців, піонерів і школярів шкільного Василівського району наслідувати нашому прикладові і прийняти найактивнішу участь у вирощуванні молодняка.

За дорученням зборів звернення підписали:

О. Ф. ФІРСОВ — директор школи, М. Є. КИСІЛЬОВА — вчителька, НАУМІЧОВ — секретар комсомольської організації школи, Г. ШВЕЦЬ, М. ЗИБІН — комсомольці, ГРЕБЕНЮК — голова ради піонерської дружини, САЗОНОВА — піонерка.

ПОСТАНОВА

БЮРО ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ ЛКСМУ ВІД 28 СІЧНЯ 1952 РОКУ

Бюро Василівського райкому ЛКСМУ, розглянувши цінне починання комсомольців, піонерів і вчителів Шевченківської семирічної школи про надання допомоги колгоспові імені Жданова у вирощуванні молодняка худоби, вважає це починання великою патріотичною справою, спрямованою на успішне перевиконання плану розвитку колгоспного тваринництва та піднесення його продуктивності.

Комсомольці і піонери Шевченківської семирічної школи на протязі багатьох років подавали активну допомогу колгоспові у виконанні всіх

сільськогосподарських робіт. В даний час практична допомога школярів колгоспам у вирощуванні молодняка худоби допоможе зберегти і виростити поголів'я худоби, навести на фермах наших колгоспів чистоту, утеплити приміщення, розгорнути політичну і культурно-масову роботу серед тваринників.

Бюро райкому ЛКСМУ постановляє:

1. Схвалити цінну ініціативу комсомольців, піонерів та вчителів Шевченківської семирічної школи і подати їм всебічну допомогу у виконанні взятих зобов'язань.

Секретар РК ЛКСМУ **М. ЗАБОРЖЕВСЬКИЙ.**

Вручення урядових нагород вчителям

Днями, за дорученням Президії Верховної Ради СРСР, голова виконкому обласної Ради депутатів трудящих тов. В. М. Пономаренко вручив ордени і медалі вчителям, на-

городженим за вислугу років і бездоганну роботу. Орден «Знак Пошани» одержали вчитель Василівської початкової школи № 3 тов. Гіря Анатолій Лаврентійович і директор Васи-

лівської семирічної школи Яковенко Єфрем Петрович. Медаллю «За трудову відзнаку» нагороджений вчитель Орлянської семирічної школи тов. Веклич А. І.

Указ Президії Верховної Ради СРСР Про скликання Верховної Ради СРСР

Президія Верховної Ради СРСР постановляє:
скликати третю сесію Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік 5 березня 1952 року в м. Москві.

Голова Президії Верховної Ради СРСР

М. ШВЕРНИК.

Секретар Президії Верховної Ради СРСР

О. ГОРКІН.

Москва, Кремль. 31 січня 1952 року.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Здійснити критичні зауваження і пропозиції комуністів

На звітно-виборних зборах комуністи окремих партійних організацій у своїх виступах викрили серйозні недоліки в роботі партійних організацій, вносили пропозиції на поліпшення всієї партійної роботи. Здійснити ці зауваження і пропозиції — боїове завдання кожного керівника партійної організації.

Прикладом того, як треба здійснювати критичні зауваження і пропозиції комуністів, може служити робота первинної партійної організації Зеленогайської шляхової дільниці міліції, де секретарем партійної організації тов. Мирець.

На звітно-виборних зборах комуністи критикували секретаря партійної організації за те, що партійні збори, підготовлялись насип, комуністи до участі в підготовці питань на збори не залучались, внаслідок чого була відсутня більшовицька критика і самокритика, комуністи неактивно приймали участь в обговоренні питань, які ставились на партійних зборах. Бувши секретар партійної організації тов. Плюсін недостатньо здійснював контроль над тим, як комуністи підвищують свій ідейно-політичний рівень.

За період, що минув після звітно-виборних зборів, партійна організація під керівництвом новообраного секретаря тов. Мирець, значно поліпшила постановку організаційно-партійної і масово-політичної роботи. Складено і затверджено на партійних зборах заходи по виконанню критичних зауважень і пропозицій комуністів.

Тепер регулярно проводяться партійні збори. Комуністи задалегідь знають, які питання будуть на них розглядатися і на зборах приймають активну участь в їх обговоренні. Комуністам даються доручення по підготовці питань на партійні збори, а також по виконанню рішень партійних зборів.

Партійна організація не пропускає жодного випадку порушення комуністами партійної або державної дисципліни, регулярно слухають на партійних зборах, як вони працюють

над підвищенням свого ідейно-політичного рівня.

Всю свою роботу партійна організація проводить по плану. Зовсім інша справа з виконанням критичних зауважень і пропозицій комуністів в територіальній партійній організації Червоноармійської сільради. Ця робота тут поставлена незадовільно.

Так, на звітно-виборних партійних зборах комуністи критикували секретаря партійної організації тов. Левінсона за те, що він нерегулярно проводив партійні збори, не давав доручень комуністам, не контролював, як комуністи працюють над підвищенням свого ідейно-політичного рівня; за погану організацію соціалістичного змагання серед працівників споживчої кооперації, не налагодив випуску стінних газет в кооперації і сільській Раді.

Це повинно було б послужити серйозним уроком для секретаря партійної організації. Однак секретар партійної організації тов. Левінсон ще незадовільно бореться за здійснення критичних зауважень і пропозицій комуністів. За два місяці проведено лише одні партійні збори. Комуніст тов. Дзев погано працює над підвищенням свого ідейно-політичного рівня, пропускає заняття в політгуртку, а тов. Левінсон мривиться з такими фактами. Комуністи недостатньо ведуть масово-політичну роботу серед населення, не залучають до цієї роботи інтелігенцію села. Партійна організація не вникає глибоко в роботу сільської Ради, не допомагає в налагодженні роботи постійних комісій.

Секретар партійної організації повинен негайно усунути ці недоліки, систематично перевіряти, як виконуються критичні зауваження і пропозиції комуністів, добитись такого положення, щоб жодна з них була здійснена.

І. ВЛАСЕНКО,

завідуючий відділом партійних, комсомольських і профспілкових організацій РК КП(б)У.

ЛІКВІДУВАТИ МАЛОПИСЬМЕННІСТЬ СЕРЕД ДОРΟΣЛОГО НАСЕЛЕННЯ

За роки радянської влади значна частина дорослого населення здобула освіту. Однак в нашому районі не досягнуто повної писемності населення.

Більшість малописьменних з великим бажанням приступили до навчання. Гарно проходить навчання в Орлянській, Балківській, Скельській, Шмальківській сільрадах.

Однак в цій роботі є ще ряд серйозних недоліків. До навчання залучено лише 70 процентів малописьменних, частина з них нерегулярно відвідують заняття, слабо опановують програму.

Погано проходить навчання у Червоноармійській, Норівській, Царкутській сільських Радах, у Василівській селищній

Раді. Керівники шкіл і голови виконкомів цих сільських Рад не провели відповідної організаційної та роз'яснюючої роботи і не забезпечили повного охоплення навчанням малописьменних. До організації навчання недостатньо залучені комсомольські та профспілкові організації, сільський актив.

Справі ліквідації малописьменності треба приділити особливої уваги, залучити до організації її проведення навчання всі вчительські колективи, комсомольські і профспілкові організації, громадськість і допомогти в цьому навчальному році повної ліквідації малописьменності серед дорослого населення району.

І. ЗОБЕНКО.

Як я домоглася по 22 поросят на свиноматку

Сьомий рік я працюю свинаркою в колгоспі ім. Жданова. В минулому році брала зобов'язання одержати і виростити від 6 свиноматок по 18 поросят, а одержала по 22.

Як я доглядаю за поголів'ям свиней? Насамперед, після відлучки поросят двомісячного віку від матері, її готую до чергової злучки. Ця підготовка полягає в тому, що свиноматок відокремлюю від загальної групи і даю збільшену норму кормів. Як правило, свиням щоденно даю мінерали: дерев'яне вугілля, крейду, столову сіль.

В зимовий і літній періоди корма свиням видаю тільки завареними. Для старших свиней варимо кукурудзяну дерть, з розрахунку 1,5 кілограма на голову, а для молодих — ячменю. Крім того, влітку свиням для підгодівлі видаю люцерну.

Після злучення, особливо

влітку, свиноматок тримаю в гурті, а за два тижні до опоросу знову відлучаю від гурту і підгодовую підвищеною нормою кормів, у залежності від вгоданості свиноматок.

Важливо, щоб свинарка особисто слідувала за опоросом свиноматки. Коли прийму поросят від матері, то сліdkую, щоб поросят завжди брало один і той же сосок. Свиноматка «Велка» за другий опорос привела 16 поросят. Всім їм не вистачало сосків. Тоді я підпустила поросят до матері по чергово, по восьмеро.

Коли в свиноматки не вистачає молока, то їй потрібно давати соковиті корма — буряки, гарбузи, моркву, молоко (одвійки). Такі соковиті корма я давала свиноматці «Спокійна», яка привела за перший опорос 12 поросят.

Вияткову увагу приділяю годівлі поросят. Після двотиж-

невого віку поросятам даю соло, варену дерть, смажене жито. Поросятим, старшим місячного віку, даю підгодовую норму кормів.

Таким чином я виховую всіх поросят приплоду 1951 року без жодного випадку загибелі. За перевиконання плану колгоспом м'ясозачі, мені нарахована додаткова оплата 20 кілограмів м'яса в живій вазі.

На 1952 рік я складала звіт на соціалістичне змагання з свинаркою першої бригади Шовкошия Надією, в якій взяла зобов'язання одержати виростити по 23 поросят від кожної свиноматки.

Двічі на тиждень на фермі бувають заняття зоотехнічними гуртками, які я відвідую. Обмірившись передовою зоотехнічною наукою, я виконую зобов'язання.

В. ВАСИЛЬЧЕНКО,
свинарка колгоспу.

ЗВІТНІ ЗБОРИ В КОЛГОСПІ ІМЕНІ ВАТУТІНА

Понад 360 колгоспників артілі імені Ватутіна 31 січня зібралися в районний Будинок культури імені М. Горького на звітні збори, щоб обговорити господарську діяльність правління за 1951 рік.

У звітній доповіді голова колгоспу тов. Козаченко відмітив, що 1951 рік був роком нового піднесення соціалістичного сільського господарства. Після укрупнення чотирьох колгоспів в одну артіль, значно підвищилась врожайність зернових культур, бавовни, виконаний трирічний план розвитку громадського тваринництва.

В минулому році колгоспники працювали організованіше. Кожний працював в середньому виробив 585 трудоднів, на 70 трудоднів більше, ніж в 1950 році. В списеліші строки проведено збирання врожаю, що дало можливість достроково виконати план хлібозаці перед державою.

— Але наші успіхи були б далеко більшими, — говорить голова артілі тов. Козаченко, — коли б правління колгоспу і всі колгоспники працювали злагодніше, своєчасно виконували всі заходи по вирощуванню врожаю. На наших землях ми повинні збирати при будь-яких погодних умовах не менше, як 14—15 центнерів, чого в минулому році ще не добилися.

Головна причина одержання низького врожаю полягає в тому,

що правління артілі і колгоспники не виконали зимових агрозаходів: неповністю вивезли на поля місцеві і мінеральні добрива, що передбачалося планом, не провели снігозатримання на всій площі, не затримували талих вод. Боронування зябу проводили 5 днів, замість трьох, затагли збирання врожаю в першій і другій полеводських бригадах, чим допустили значні втрати зерна на стерні.

В 1951 році несвоєчасно виконувала роботи тракторна бригада № 4, Василівської МТС. Вона в другій полеводській бригаді затагла підготовку парів, внаслідок несвоєчасно посіяні озими на великій площі.

— Невиконання своїх зобов'язань по врожайності зернових, технічних, овоче-бажанних культур, — продовжує тов. Козаченко, — і ще низька продуктивність тваринництва, малопроductивна робота цегельні, олійниці, парового млина негативно відбилися на фінансовій діяльності артілі.

В кінці своєї доповіді тов. Козаченко зупинився на завданнях, які стоять перед хліборобами в 1952 році по вирощуванню високого врожаю зернових і технічних культур, розвитку громадського тваринництва.

Активну участь взяли колгоспники в обговоренні звітної доповіді.

ЗА РУБЕЖЕМ

Події в Тунісі

Першого лютого туніський народ провів загальний страйк протесту проти французького колоніального панування, проти провадження французькими військами зв'язних репресій і терору.

Каральні експедиції французьких військ проти туніського народу тривають. Поліція висаджує в повітря і спалює будинки туніських патріотів, провадить численні арешти. В результаті нападу поліції на демонстрантів є поранені, в тому числі жінки.

Події в Кореї

З'єднання корейської Народної

армії в тісній взаємодії з частинами китайських народних добровольців 31 січня і 1 лютого вели оборонні бої з американо-англійськими інтервентами і ліснманівськими військами.

1 лютого зенітні частини Народної армії і стрільці-мисливці за літаками збили 5 літаків противника.

Воєнні дії у В'єтнамі

За два останні місяці боїв у Північному В'єтнамі війська Народної армії захопили понад 469 ворожих постів, збили і захопили в полон 12 тисяч 350 ворожих

солдатів і офіцерів. За цей період народні війська збили ворожих літаків, потопили 9 кораблів, збили 10 танків, 169 броньовиків і танків, 21 артилерійську гармату.

Захоплено 20 артилерійських гармат, 20 мінометів, 192 автомата і легких кулемети, 503 авіаційні велику кількість святящих іншого військового спорядження.

Т. в. о. редактор
М. П. ПЛЕЧУХ